

# 广东省高性能计算学会协办佛山市禅城区人工智能训练师职业技能竞赛

9月26日，佛山市禅城区人力资源和社会保障局主办的2025年佛山市禅城区人工智能训练师职业技能竞赛在佛山市禅城区技工学校顺利举行。广东省高性能计算学会作为竞赛的技术支撑机构参与了本届竞赛的协办工作，并推荐专家担任本届竞赛的专家组组长。

人工智能是引领科技革命和产业变革的战略引擎，是培育新质生产力的核心动能。赋能智能制造、优化城市治理、普惠数字民生、驱动创新突破，都需要一支高素质、专业化的人工智能训练师队伍，本届职业技能竞赛汇聚了70位选手，最后决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，并另颁发优胜奖20名。

在比赛现场，选手们全神贯注、斗志昂扬，展现出了高超的技能水平和良好的竞技状态。经过紧张而激烈的角逐，来自中国联合网络通信有限公司佛山市分公司的选手李世辉凭借其扎实的理论功底实操经验，荣获佛山市禅城区人工智能训练师职业技能竞赛一等奖。参与决赛阶段的这些优秀选手的出色表现，充分展现了他们扎实的专业知识、卓越的实践能力、敏锐的应变智慧以及不懈的创新追求，为我佛山市加快培育和发展新质生产力，推动产业工人队伍建设改革走深走实，提供智力支持和人才支撑。

本届竞赛含金量高、专业性强，既有理论比拼、也有实战演练，为广大人才提供了检验技术的“练兵场”、相互切磋的“武道会”、展示技艺的“大舞台”，选手们将以过硬的职业素养和匠心精神，

展现新时代数字人才的责任与理想。未来，广东省高性能计算学会将继续发挥省级科技社团的专家资源优势，联合更多的地市和产业集聚地开展形式多样的技能竞赛活动，培育更多高性能计算机应用的高技能人才，书写新时代产业科技型工人队伍建设改革的精彩篇章！

